

Hlavní město zajistí nové nouzové ubytovací kapacity pro uprchlíky z Ukrajiny

28.6.2023 - | Magistrát hlavního města Prahy

V Praze 4 - Nuslích zajistí hlavní město společně s Centrem sociálních služeb Praha (CSSP) budovu pro potřeby humanitárního nouzového ubytování pro uprchlíky z Ukrajiny, kteří do Česka utekli před ruskou agresí.

Ve spolupráci s Centrem následné podpory uprchlíků z Ukrajiny (CNPUU) jim bude zajištěno také sociální poradenství, jelikož se od 1. července 2023 mění podmínky pro podporu uprchlíků.

„Naše pomoc lidem, kteří utíkají z Ukrajiny před ruskou agresí, nekončí. Vzhledem ke změně zákona hrozilo, že téměř polovina uprchlíků z Ukrajiny, kteří se nachází na území Prahy, ztratí nárok na dočasné nouzové ubytování. Proto jsme našli vhodný objekt, který poskytne ubytování až 60 lidem, včetně rodin s dětmi. V této ubytovně bude zajištěno, ve spolupráci s Centrem sociálních služeb Praha a Centrem následné podpory uprchlíků z Ukrajiny, také sociální poradenství. Účinnou pomoc lidem, kteří kvůli válce přišli ze dne na den téměř o všechno, považují za naši morální povinnost. Zajistit nouzové bydlení těm, kterým střechu nad hlavou vzalo bombardování, je to nejmenší, co pro ně můžeme v jejich těžké situaci udělat,“ říká Alexandra Udženija, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast bydlení a sociálních věcí.

Na provoz ubytovny město vyčlení 7 221 280 korun a dalších 5 065 000 korun bude alokováno na poskytování služeb v rámci ubytování. Finanční prostředky budou sloužit na dodatečné emergentní ubytovací kapacity zvláště pro sekundární ubytování zranitelných osob. CSSP bude v objektu zajišťovat humanitární pomoc a dále ve spolupráci s CNPUU poradenství a další podporu.

„Putinova agresivní válka proti Ukrajině stále trvá, a to včetně bezohledných útoků vůči civilnímu obyvatelstvu. Naposledy včera jsme byli svědky zbabělého raketového útoku na obytnou čtvrť ve městě Kramatorsk, při němž zemřelo devět lidí. Za této situace je nanejvýš správné, abychom válečným uprchlíkům poskytli odpovídající zázemí a v této své pomoci nepolevovali. Není možné, aby tito lidé byli v další nejistotě. Proto jsem moc rád za tento projekt, který počítá i s ubytováním pro celé rodiny,“ popisuje náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast kultury Jiří Pospíšil.

Budova poskytne místo nejméně pro 60 lidí, přičemž je vhodná pro ubytování i rodin s dětmi. Objekt byl vytipován jako vhodný i s ohledem na dostupnost a okolí, jelikož se v tomto místě nepředpokládají jakékoli negativní dopady na rezidenty.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/hlavni_mesto_zajisti_no_ve_nouzove.html